

ROMANIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

PROCES –VERBAL

Nr.9673/ 254 CLO din 06.10.2022

Încheiat astăzi 06 octombrie 2022, ora 12,00 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin dispoziția nr.362 emisă la data de 30.09.2022 de Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica, modificată prin dispoziția nr.366 emisă la data de 03.10.2022.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut telefonic și prin transmiterea invitației înregistrate la nr.9411 din 30.09.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinii de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.247 din data de 30.09.2022.

Sunt **prezenți un număr de 15 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Benjamin.

Lipsesc domnii consilieri locali Palașcă Gheorghe –Sorin și Sperdea Mircea –Ion.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova, Stoica Marius Simion, dl.Boțilă Marian secretarul general al municipiului Orșova, d-na Gabor Cecilia inspector superior și reporteri televiziune TeLe2.

Președinte de ședință este domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian.

DI. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, domnilor consilieri, vă informez că lipsesc domnii consilieri Palașcă Gheorghe –Sorin și Sperdea Mircea –Ion. Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, Bună ziua! Prin dispoziția Primarului municipiului Orșova Marius Simion Stoica nr.362 emisă la data de 30.09.2022, modificată prin dispoziția nr.366 emisă la data de 03.10.2022, am fost convocați în ședința extraordinară convocată de îndată, pentru data de 06 octombrie 2022, ora 12,00. Pe ordinea de zi avem următoarele: 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr. 44 privind aprobarea Studiului de fezabilitate „ Locuințe sociale, str. Ghiocelilor, municipiul Orșova, județul Mehedinți”, aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției, aprobarea destinației de locuințe sociale și aprobarea surselor de finanțare și aportul fiecăreia la realizarea investiției, adoptată la data de 14.06.2018, cu modificările și completările ulterioare (nr.77 din data de 29.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA) și 2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului cultural - artistic „ TOAMNA ORȘOVEANĂ”, în perioada 07 octombrie – 09 octombrie 2022 (nr.78 din data de 30.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Art. III. Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova. care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Vă supun la vot ordinea de zi. Cine votează pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Benjamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate) ordinea de zi a fost aprobată.



Dl. Boțilă Marian, secretarul general al municipiului Orșova, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, trecem la primul proiect.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării Hotărârii Consiliului Local al municipiului Orșova nr. 44 privind aprobarea Studiului de fezabilitate „Locuințe sociale, str. Ghiocelilor, municipiul Orșova, județul Mehedinți”, aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai investiției, aprobarea destinației de locuințe sociale și aprobarea surselor de finanțare și aportul fiecăreia la realizarea investiției, adoptată la data de 14.06.2018, cu modificările și completările ulterioare (nr.77 din data de 29.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA)

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, discuții. Dacă nu sunt discuții, vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Brăgaru Constantin –Adrian, Danciu Venera –Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate) proiectul de hotărâre a fost adoptat.

A venit în sala de ședință domnul Primar al municipiului Orșova, Stoica Marius Simion.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării și desfășurării evenimentului cultural - artistic „TOAMNA ORȘOVEANĂ”, în perioada 07 octombrie – 09 octombrie 2022 (nr.78 din data de 30.09.2022, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, discuții. Da, domnul primar.

Dl. Stoica Marius Simion, primarul municipiului Orșova, În calitate de inițiator al proiectului de hotărâre că am înțeles că au fost discuții la comisie, nu s-a înțeles nimic. Organizăm acest eveniment împreună fără să avem o cheltuială cu prestația artistică a celor ce urmează să ne încante în aceste trei zile pe noi și pe cetățenii Orșovei. Exact cum avem pe modelul de zilele municipiului Orșova, exact așa vom avea și acest eveniment. Vom avea un parteneriat, o colaborare cu cineva de la Timișoara care va face plățile pentru prestație invitațiilor, pentru transportul invitațiilor, pentru cazarea lor dacă este cazul. Participarea noastră constă în faptul că asigurăm scena, asigurăm spațiul, asigurăm apa și curentul necesar. Vă mulțumesc.

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, Vă mulțumim și noi. Dacă mai sunt discuții. Nu sunt. Vă supun spre aprobare proiectul de hotărâre. Cine este pentru?

Votează **pentru** consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian –Marin, Danciu Venera –Speranța, Panek Virgil, Popescu Constantin și Sănătescu Viorica. **Se abțin** domnii consilieri Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin –Adrian, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia Daniela, Oprescu Gheorghe, Oprișor Valentin și Zabet Beniamin

Cu 7 voturi pentru și 8 abțineri proiectul de hotărâre nu a fost adoptat.

Domnul consilier Brăgaru Constantin -Adrian, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 12,07.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,

Constantin Adrian BRĂGARU

Cap.II Completări, observații:

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Consilier local,

Constantin Adrian BRĂGARU

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

SECRETAR GENERAL,
jr. Marian BOȚILĂ